Multiplicacion por Celosia (A)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8§ 5 0 5 8 3 4 6
8 1
5 7
1 5
4 6
3 6
8505 x 85143 = 8346 x 17566 =
8 5 1 5 7 7 6 4
6 6
6 4
2 9
1 4
8 5
8515 x 66218 = 7764 x 64945 =
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Multiplicacion por Celosia (A) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8 5 0 5 8 3 4 6

6 4 0 4 8 0 0 0 0 1
7 4 0 0 0 1 8 3 4 6

4 2 0 2 5 5 2 2 4 7
2 0 5 0 5 4 6 1 8 2

0 0 0 0 1 4 1 2 3 5
4 8 5 0 5 6 0 5 0 0

3 2 0 2 4 4 | 2 3 6
] 2 0 0 0 6 8 8 4 6

2 1 0 1 3 4 1 2 3 6
4 4 5 0 5 0 8 8 4 6

1 2 ] 5 5 8 3 6

8505 x 85143 = 724,141,215 8346 x 17566 = 146,605,836
8 5 1 5 7 7 6 4

2 13 10 13 6 2 N4 N3 2 6
5 8 0 6 0 5 2 2 6 4

4 3 0 3 6 2 2 2 | 4
6 8 0 6 0 0 8 8 4 6

1 1 0 1 2 6 6 5 3 9
3 6 0 2 0 4 3 3 4 6

0 0 0 0 1 2 2 2 1 4
8 8 5 ] 5 2 8 8 4 6

6 4 0 4 8 3 3 3 2 5
4 4 0 8 0 3 5 5 0 0

6 2 7 0 2 9 8 0

8515 x 66218 = 563,846,270 7764 x 64945 = 504,232,980
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Multiplicacion por Celosia (B)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

9 7 6 0 4 6 6 2
1 1
8 3
0 3
6 0
8 8
9760 x 18068 = 4662 x 13308 =
4 5 5 1 2 9 2 3
8 5
7 9
2 0
2 6
6 2
4551 x 87226 = 2923 x 59062 =
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Multiplicacion por Celosia (B) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

9 7 6 0 4 6 6 2

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
1 9 7 6 0 0 4 6 6 2

7 5 4 0 8 1 | 1 0 3
7 2 6 8 0 6 2 8 8 6

0 0 0 0 0 1 1 1 0 3
6 0 0 0 0 2 2 8 8 6

5 4 3 0 6 0 0 0 0 0
3 4 2 6 0 0 0 0 0 0

7 5 4 0 8 3 4 4 | 8
4 2 6 8 0 4 p) 8 8 6

3 6 8 0 ] 8 9 6

9760 x 18068 = 176,343,680 4662 x 13308 = 62,041,896
4 5 5 1 2 9 2 3

3 4 4 0 8 | 4 ] 1 5
3 2 0 0 8 1 0 5 0 5

2 3 3 0 7 1 8 1 2 9
9 8 5 5 7 7 8 1 8 7

ot 1 10, 0 /10710 710 7
6 8 0 0 2 p) 0 0 0 0

0 1 1 0 ) 1 5 | | 6
9 8 0 0 2 6 2 4 2 8

2 3 3 0 6 0 ] 0 0 o)
6 4 0 0 6 3 4 8 4 6

5 5 2 6 8 2 2 6

4551 x 87226 = 396,965,526 2923 x 59062 = 172,638,226
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Multiplicacion por Celosia (C)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

2 1 0 2 5.1 9 5
3 5
5 2
8 8
9 5
9 2

2102 x 35899 = 5195 x 52852 =

5 1 9 9 7 4 5 9

1 5
3 2
6 7
2 7
8 3

5199 x 13628 = 7459 x 52773 =
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Multiplicacion por Celosia (C) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

2 1 0 2 5 1 9 5

0 0 0 0 3 2 0 4 2 5
0 6 3 0 6 2 5 5 5 5

1 0 0 1 5 1 0 1 1 )
7 0 5 0 0 7 0 2 8 0

1 0 0 1 8 4 0 7 4 8
5 6 8 0 6 4 0 8 2 0

| 0 0 1 9 2 0 4 2 5
4 8 9 0 8 5 5 5 5 5

] 0 0 1 9 ] 0 ] 1 o)
5 8 9 0 8 6 0 2 8 0

9 6 9 8 6 ] 4 0

2102 x 35899 = 75,459, 698 5195 x 52852 = 274566, 140
5 1 9 9 7 4 5 9

0 0 0 0 1 3 2 2 4 5
0 5 1 9 9 3 5 0 5 5

1 0 2 2 3 1 0 1 1 )
7 5 3 7 7 9 4 8 0 8

3 0 5 5 6 4 2 3 6 7
0 0 6 4 4 3 9 8 5 3

] 0 1 1 ) 4 2 3 6 7
8 0 2 8 8 6 9 8 5 3

4 0 7 7 3 2 ] ] 2 3
5 0 8 2 2 3 ] 2 5 7

1 9 7 2 3 8 0 7

5199 x 13628 = 70,851,972 7459 x 52773 = 393,633,807
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Multiplicacion por Celosia (D)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

4 0 8 5 7 9 3 1
9 5
8 2
4 8
8 0
4 0
4085 x 98484 = 7931 x 52800 =
6 3 2 3 9 0 5 1
5 3
6 2
1 8
3 7
0 9
6323 x 56130 = 9051 x 32879 =
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Multiplicacion por Celosia (D) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

4 0 8 5 7 9 3 1

3 0 7 4 9 3 4 | 0 5
a6, 0, 2 5 a5, 5,5 s

3 0 6 4 8 1 1 0 0 )
0 2 0 4 0 1 4 8 6 2

1 0 3 2 4 5 7 2 0 8
2 6 0 2 0 8 6 2 4 8

3 0 6 4 8 0 0 0 0 0
3 2 0 4 0 7 0 0 0 0

] 0 3 2 4 0 0 0 0 0
0 6 0 2 0 5 0 0 0 0

7 ] 4 0 6 8 0 0

4085 x 98484 = 402,307, 140 7931 x 52800 = 418,756,800
6 3 2 3 9 0 5 1

3 ] 1 1 5 2 0 ] 0 3
3 0 5 0 5 2 7 0 5 3

3 | | 1 6 1 0 1 0 )
5 6 8 2 8 9 8 0 0 2

0 0 0 0 1 7 0 4 0 3
4 6 3 2 3 7 2 0 0 8

1 0 0 0 3 6 0 3 0 7
9 8 9 6 9 5 3 0 5 7

0 0 0 0 0 8 0 4 0 9
0 0 0 0 0 8 ] 0 5 9

9 9 9 0 7 8 2 9

6323 x 56130 = 354,909,990 9051 x 32879 = 297,587,829
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Multiplicacion por Celosia (E)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8 0 6 3 1 8 8 3
1 6
7 0
9 3
2 0
8 4
8063 x 17928 = 1883 x 60304 =
30 8 9 2 7 0 1
4 9
4 4
5 0
6 3
6 7
3089 x 44566 = 2701 x 94037 =
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Multiplicacion por Celosia (E) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

8 0 6 3 1 8 8 3

0 0 0 0 1 0 4 4 1 6
1 8 0 6 3 1 6 8 8 8

5 0 4 2 7 0 0 0 0 0
4 6 0 2 1 1 0 0 0 0

7 0 5 2 9 0 2 2 0 3
4 2 0 4 7 3 3 4 4 9

1 0 1 0 ) 0 0 0 0 0
5 6 0 2 6 5 0 0 0 0

6 0 4 2 8 0 3 3 1 4
5 4 0 8 4 5 4 2 2 2

3 4 6 4 2 4 3 2

8063 x 17928 = 144,553,464 1883 x 60304 = 113,552,432
3 0 8 9 2 7 0 1

L0 13 13 /) 4 I T6 /10 /10 A o
1 2 0 2 6 2 8 3 0 9

1 0 3 3 4 0 2 0 0 4
3 2 0 2 6 5 8 8 0 4

1 0 4 4 5 0 0 0 0 0
7 5 0 0 5 3 0 0 0 0

] 0 4 5 6 0 2 0 0 3
6 8 0 8 4 9 6 ] 0 3

] 0 4 5 6 ] 4 0 0 7
6 8 0 8 4 9 4 9 0 7

4 3 7 4 3 9 3 7

3089 x 44566 = 137,664,374 2701 x 94037 = 253,993,937
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Multiplicacion por Celosia (F)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

1 3 9 7 33 1 7
7 6
2 2
9 5
6 4
3 1
1397 x 72963 = 3317 x 62541 =
8 9 5 6 5 1 3 2
1 7
2 0
6 3
9 0
7 5
8956 x 12697 = 5132 x 70305 =
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Multiplicacion por Celosia (F) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

1 3 9 7 3 3 1 7

0 2 6 4 7 | | 0 4 6
| 7 | 3 9 2 8 8 6 2

0 0 1 1 ) 0 0 0 1 )
0 2 6 8 4 0 6 6 2 4

0 2 8 6 9 1 1 0 3 5
1 9 7 1 3 7 5 5 5 5

0 1 5 4 6 1 | 0 2 4
9 6 8 4 2 4 2 2 4 8

0 0 2 2 3 0 0 0 0 1
2 3 9 7 1 4 3 3 | 7

9 3 ] 1 8 4 9 7

1397 x 72963 = 101,929,311 3317 x 62541 = 207,448,497
8 9 5 6 5 1 3 2

0 0 0 0 1 3 0 2 1 7
1 8 9 5 6 3 5 7 1 4

1 1 | | ) 0 0 0 0 0
1 6 8 0 2 6 0 0 0 0

4 5 3 3 6 1 0 0 0 3
3 8 4 0 6 0 5 3 9 6

7 8 4 5 9 0 0 0 0 0
7 2 ] 5 4 8 0 0 0 0

5 7 6 3 4 7 2 0 ] ] 5
] 6 3 5 2 0 5 5 5 0

4 3 3 2 5 2 6 0

8956 x 12697 = 113,714,332 5132 x 70305 = 360, 805,260
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Multiplicacion por Celosia (G)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

7 9 3 2 11 8 7
8 2
5 2
7 7
8 6
7 6
7932 x 85787 = 1187 x 22766 =
7 8 1 6 4 5 7 0
1 4
9 5
1 2
5 5
3 3
7876 x 19153 = 4570 x 45253 =
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Multiplicacion por Celosia (G) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

7 9 3 2 1 1 8 7

5 7 2 1 8 0 0 | | )
6 6 2 4 6 0 2 2 6 4

3 4 1 1 5 0 0 1 1 )
8 5 5 5 0 2 2 2 6 4

4 6 2 1 7 0 0 5 4 7
0 9 3 1 4 7 7 7 6 9

5 7 2 1 8 0 0 4 4 6
4 6 2 4 6 0 6 6 8 2

4 6 2 1 7 0 0 4 4 6
6 9 3 ] 4 2 6 6 8 2

2 4 8 4 3 2 4 2

7932 x 85787 = 680,462, 484 1187 x 22766 = 27,023,242
7 8 7 6 4 5 7 0

0 0 0 0 1 1 2 2 0 4
1 7 8 7 6 2 6 0 8 0

6 7 6 5 9 2 2 3 0 5
5 3 2 3 4 0 0 5 5 0

0 0 0 0 1 0 1 1 0 )
0 7 8 7 6 6 8 0 4 0

3 4 3 3 5 2 2 3 0 5
8 5 0 5 0 8 0 5 5 0

2 2 2 1 3 ] ] 2 0 3
4 ] 4 ] 8 0 2 5 ] 0

9 0 2 8 6 2 1 0

7876 x 19153 = 150,849,028 4570 x 45253 = 206,806,210
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Multiplicacion por Celosia (H)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

37 2 1 1 1 5 0
5 5
8 0
6 4
4 3
6 0

3721 x 58646 = 1150 x 50430 =

5 7 1 5 7 7 1 3

2 3
1 5
2 1
4 9
4 8

5715 x 21244 = 7713 x 35198 =
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Multiplicacion por Celosia (H) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

3 7 2 1 1 1 5 0

1 3 1 0 5 0 0 2 0 5
2 5 5 0 5 0 5 5 5 0

2 5 1 0 8 0 0 0 0 0
1 4 6 6 8 5 0 0 0 0

LA AT 0 A 6 0o /10 12 /10 /1 4
8 8 2 2 6 7 4 4 0 0

1 2 0 0 4 0 0 1 0 3
2 2 8 8 4 9 3 3 5 0

] 4 1 0 6 0 0 0 0 0
2 8 2 2 6 9 0 0 0 0

] 7 6 6 4 5 0 0

3721 x 58646 = 218,221,766 1150 x 50430 = 57,994, 500
5 7 1 5 7 7 1 3

1 ] 0 1 ) 2 2 0 0 3
1 0 4 2 0 2 1 1 3 9

0 0 0 0 1 3 3 0 1 5
2 5 7 1 5 7 5 5 5 5

L1 10 1 7, 0 10 710 10 /] 4
1 0 4 2 0 1 7 7 ] 3

2 2 0 2 4 6 6 0 2 9
4 0 8 4 0 4 3 3 9 7

2 2 0 2 4 5 5 0 2 3
0 0 8 4 0 8 6 6 8 4

9 4 6 0 2 1 7 4

5715 x 21244 = 121,409, 460 7713 x 35198 = 271,482,174
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Multiplicacion por Celosia (I)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

9 6 5 2 7 5 3 6
8 3
7 8
6 4
2 5
1 5
9652 x 87621 = 7536 x 38455 =
7 1 0 5 4 9 1 6
2 2
6 4
8 6
8 8
5 4
7105 x 26885 = 4916 x 24684 =
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Multiplicacion por Celosia (I) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

9 6 5 2 7 5 3 6

7 4 4 1 g > 1 To i 3
8, 21,80, 6 o0, 1 51 9 8

6 14 13 1 . s AT A2 A4 g
a3 2l 5| 4 8,60, 4, 8

5 13 13 A1 6 2> 2 10 2 7,
s, 4, 6, 0| 2 o, "8 0 2|/ 4

LT A1 0 7, 32 1 A5 ) s
18 21 o/ 4 175 5 5| 0

0 /10 710 /10 ] 4 32 10 A5 ) s
1L,/ 9o, 6, 5, 2 o, 51 5, 5, 0

7 8 9 2 6 8 8 0

9652 x 87621 = 845,717,892 7536 x 38455 = 289,796,880
7 1 0 5 4 9 1 6

LT To Tt A, o Tt o Ti 5
1 a4l 217 0o/ 0 18, 8 2| 2

1 /10 710 /13 A 6 L3 710 2 7 4
o,/ 21 6, 0 0 o6l 6 4l 4

5 10 10 /14 /) ¢ 2 15 10 35 6
16,8, o/ 0 1 4, 4, 6 6

5 10 10 14 /) ¢ 3 7 10 14 /) ¢
o6, 8, o 0 3,2 2 8l 8

3 10 /10 /12 /) 5 L3 10 2 7,
1 51,750, s 4,66, 4/ 4

7 9 2 5 6 5 4 4

7105 x 26885 = 191,017,925 4916 x 24684 = 121,346,544
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Multiplicacion por Celosia (J)

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

7 2 0 6 1 3 1 3
9 4
7 0
0 7
7 1
5 4
7206 x 97075 = 1313 x 40714 =
9 7 6 0 2 4 3 0
5 1
5 4
7 0
0 0
6 7
9760 x 55706 = 2430 x 14007 =
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Multiplicacion por Celosia (J) Respuestas

Use la multiplicacion por celosia para hallar cada producto.

7 2 0 6 1 3 1 3

6 1 0 5 9 0 | 0 | 4
6 3 8 0 4 0 4 2 4 2

a1 0 4 4 0 /10710 710 7
9 9 4 0 2 5 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 7
9 0 0 0 0 3 7 1 7 1

2 1 /0 4 /] 4 0 10 10 10 /] 4
5 9 4 0 2 4 1 3 ] 3

3 1 0 3 5 0 ] 0 1 4
2 5 0 0 0 5 4 2 4 2

2 4 5 0 7 4 8 2

7206 x 97075 = 699,522,450 1313 x 40714 = 53,457,482
9 7 6 0 2 4 3 0

1+ 3 A3 10 A 5 0 T0 10 10 4
5 5 5 0 0 0 2 4 3 0

4 3 3 0 5 0 1 1 0 4
4 5 5 0 0 3 8 6 2 0

6 4 4 0 7 0 0 0 0 0
3 3 9 2 0 4 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 4 3 0 6 ] 2 2 0 7
9 4 2 6 0 3 4 8 ] 0

0 5 6 0 7 0 1 0

9760 x 55706 = 543,690, 560 2430 x 14007 = 34,037,010
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